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PRED ZAVODOM ZA ZAPOŠLJAVANJE U ZAGREBU 

 
 
TEMA:   UPOZORENJE VLADI REPUBLIKE HRVATSKE: 

ZBOG ODLUKE O PRESTANKU PROVEDBE PROGRAMA 
POTICANJA ZAPOŠLJAVANJA I KRESANJA DRUGIH PRAVA 
GRAĐANA 

 
MI iz DSŽ pozvali smo javne medije na ovu PRESS –konferenciju kako bi 
izrazili svoju krajnju zabrinutost zbog dramatične nezaposlenosti u RH. 
Upalili smo ove baklje usred bijela dana kako bi osvijetlili ovaj temeljni problem 
našega društva, jer Vlada ga dvije godine svog mandata uopće ne vidi.  
U Hrvatskoj je danas 294.310 nezaposlenih prema zvaničnim podacima za 
mjesec rujan, a prema našim procjenama, ako se uzmu u obzir i oni koji nisu 
evidentirani na Zavodima za zapošljavanje, onda se ta brojka približava i do  
350.000 nezaposlenih. 
Posebno nas zabrinjava da je među nezaposlenima 173.693 žena. 
Stopa nezaposlenosti se prema službenim podacima kreće iznad 17,2%, a po 
našim procjenama i preko 20%. 
Zbog sezonskog utjecaja došlo je u ljetnim mjesecima do blagog pada stope 
nezaposlenosti, ali je dolaskom jeseni došlo do otpuštanja sezonskih radnika i 
stopa nezaposlenosti ponovno je u zabrinjavajućem porastu. 
Mi smo već nekoliko puta na PRESS- konferencijama koje smo organizirali 
upravo ovdje ispred Zavoda za zapošljavanje upozoravali Vladu da treba učiniti 
ono što je obećano u predizbornoj kampanji- pokrenuti hrvatsko gospodarstvo i 
na taj jedini mogući način smanjiti katastrofalnu stopu nezaposlenosti. 
Nisu učinili ništa, već su se bavila sami sobom i raznim mutnim poslovima –u 
postupcima pljačkaške privatizacije, o kojima danas čitamo u tisku, međusobno 
se optužujući. 
Vladi je polovina mandata protekla u pregovorima s Carlom del Ponte, a ostatak 
mandata će potrošiti u pregovorima o integraciji u EU , dok se u Hrvatskoj  
uopće ne rješavaju gorući problemi nezaposlenih i osiromašenih građana. 
Zbog nesposobnosti i neuspjeha u rješavanj problema nezaposlenosti Vlada se 
okrenula restrikcijama i ukidanju i ono malo prava i nade koju su nezaposleni 
imali – ukinula je provedbu PROGRAMA POTICANJA ZAPOŠLJAVANJA.  
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Taj PROGRAM unatoč svojim slabostima davao je još kakvu- takvu nadu 
nezaposlenima da će uz poticajne mjere naći bilo kakav posao, a 
ukidanjem ovog Programa , Vlada je ukinula i posljednju nadu nezaposlenima, 
tako da su konačno shvatili da su OTPISANI. 
Vlada nikako nije smjela ukinuti postojeći PROGRAM, dok ne donese bolji i 
kvalitetniji, a ovako se stječe dojam da je Program ukinut kako bi Vlada 
uštedjela na socijalno najugroženijima- na nezaposlenima. 
Zbog toga što nije riješeno temeljno pitanje ovog društva – pitanje 
nezaposlenosti, Vlada je u ljetnim mjesecima kako bi izbjegla pažnji javnosti, 
kukavički po kratkom postupku srezala niz prava građana kao što su: 
- Uvela je bolesnicima administrativne pristojbe do 30 kuna mjesečno, prilikom 
podizanja recepata, te ograničila niz drugih prava iz zdravstvenog osiguranja. 
- Uz potporu koalicijskog partnera Hrvatske stranke umirovljenika –koja trguje 
s Vladom na štetu umirovljenika, umirovljenicima su umjesto vraćanja duga 
podvalili prazan Umirovljenički fond, uz istovremeno usporavanje rasta 
mirovina. 
-Smanjili su i poticajna sredstva na stambenu štednju s 25% na 15%, što će 
dovesti do smanjenja interesa za tu vrstu štednje, te ograničiti investicije u 
stanogradnji, a što će povratno utjecati na stagnaciju gospodarstva. 
- Izmjenama Zakona o javnom okupljanju vlada je podigla “ željeznu zavjesu” 

oko Markovog trga, pokušavajući na taj način ukloniti od očiju javnosti 
narastajući val nezadovoljstva radnika i drugih obespravljenih građana. 

     Markov trg  su  rezervirali samo za političare i tajkune, ali to im neće uspjeti. 
 

Gospodarska i financijska situacija u RH su katastrofalne, te se Vlada ovim 
restrikcijama hvata za posljednju slamku spasa. 
Oporba u Hrvatskom Saboru ne poduzima ništa kako bi izvršila pritisak na 
Vladu da pokrene gospodarstvo i smanji nezaposlenost , već je sa Vladom 
sklopila prešutni pakt o nenapadanju. 
Šute i trljaju ruke, razmišljajući po logici- što gore to za nas bolje- sve to na štetu 
građana. 
U posljednju godinu dana smo dobronamjerno upozoravali Vladu, na temeljni 
problem ovoga društva-na katastrofalnu nezaposlenost. 
Na naša upozorenje Vlada je ostala gluha, jer nije poduzela ništa kako bi se 
smanjila nezaposlenost – zbog toga bi trebala da prizna da nije sposobna riješiti 
ovaj najveći problem u Hrvatskoj, te časno podnijeti ostavku. 
Bolje je časno otići nego potonuti u glib vlastite nesposobnosti.  
 
 
 
U Zagrebu, 09.11.2005. 
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